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Izvješće o aktivnostima Centra za savjetovanje studenata Filozofskog fakulteta 

 tijekom akademske godine 2019./2020.  

 

Unutar Centra za savjetovanje studenata Filozofskog fakulteta tijekom akad. god. 

2019./2020. godine proveden je niz savjetodavnih, edukativnih, organizacijskih i promotivnih 

aktivnosti. 

 

Kao i ranijih godina, i u ovoj su akad. god. intenzivno oglašavane aktivnosti organizirane 

unutar Centra. Redovito su ažurirane web stranice, kao i facebook profil Centra. Također, u svrhu 

promocije aktivnosti Centra nastavljena je suradnja s predstavnicima studenata i ostalih 

relevantnih dionika.  

 

Tijekom akad. god. 2019./2020. godine redovito je održavano individualno savjetovanje 

studenata koje je organizirano u skladu s interesom i potrebama studenata.  

Savjetovatelji koji volonterski rade u okviru Centra ukupno su savjetovali 73 studenta koji 

studiraju na većem broju sastavnica Sveučilišta u Splitu.  

 

Iako je za akad. god. 2019./2020. godinu bio planiran veći broj grupnih edukativnih 

aktivnosti, zbog krizne situacije s koronavirusnom pandemijom on nije realiziran te se planira 

održati u akad. god. 2020./2021.  



Umjesto njih, tijekom spomenutog razdoblja Centar je organizirao posebnu telefonsku 

liniju za krizno savjetovanje koje se održavalo paralelno s onim redovnim te je bilo ponuđeno za 

redovite, kao i strane te studente koji studiraju u inozemstvu.  

Također, tijekom ovog razdoblja online su organizirane svakodnevne vježbe opuštanja i 

usmjerene pažnje koje su za cilj imale pomoć djelatnicima Fakulteta u nošenju s krizom.  

Nadalje, s istim je ciljem voditeljica Centra izradila priručnik Kako se nositi sa situacijom 

prouzrokovanom pandemijom koronavirusne bolesti (COVID-19)? Psihološki aspekti kriznih 

situacija i savjeti za lakše nošenje s njima koji je objavljen na mrežnoj stranici Fakulteta. Također, 

ova je publikacija uvrštena u Plan izdavačke djelatnosti Fakulteta te će do kraja 2020. god. biti 

tiskana u suizdavaštvu Filozofskog fakulteta i Naklade Slap.  
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